

El deporte alavés, visto por sus dirigentes

ALAVA: 4.500 licencias de pesca y 5.050 de caza



LO SUGIERE DON NARCISO SAEZ DE IBARRA

CAFETERIAS, BARES Y SIMILARES, SOCIOS PROTECTORES DEL ALAVES

NUESTRA llamada no se ha hecho esperar. El coloquio de nuestros aficionados ha quedado abierto por don Narciso Sáez de Ibarra, que nos escribe lo siguiente:

"Por si sirve para paliar la difícil situación económica por que atraviesa nuestro Deportivo Alavés, me permito sugerir lo siguiente:

Cuando el Celta de Vigo descendió a Segunda, muchísimos de sus seguidores lo dejaron un poco en la estacada y la crisis económica fue mayúscula. Ante la deserción de socios y casas taquillas, se hizo un llamamiento a bares y establecimientos de bebidas para que acudieran en auxilio del Celta haciéndose socios protectores. Al principio, no fueron muchos los que lo hicieron, pero éstos tenían puestos en sus establecimientos un cartelito que decía: "Este establecimiento es socio protector del Club Celta de Vigo".

La "hinchada", que a pesar de los pesares existía, empezó a preferir los establecimientos que ostentaban tal cartelito. Muchos, al parecer, aun cuando no era socio, ni iban a Balaidos, a la hora de echarse unas "chiquitas" ignoraban a los bares sin el aludido cartel.

Pronto se apresuraron éstos a adquirirlo para escapar a tan perjudicial discriminación. Hoy, casi todos los establecimientos de todas las categorías exhiben el cartel de Socio Protector del Celta, ya sean cafeterías, bares, tabernas, restaurantes, etcétera.

Es de suponer que ese grupo en Vitoria esté interesado en que nuestro Alavés cubra cuanto antes a Segunda, y mejor aún a Primera y que copiar lo que hacen sus colegas de Vigo no resultaría para ellos un gran sacrificio.

Además, tales establecimientos son aquí abundantes y con una cuota prudencial

se verían saneadas las finanzas de nuestro primer Club."

Hasta aquí lo que nos dice el señor Sáez de Ibarra, que no es poco. Sugiere una interesante idea brindándosela precisamente, a quienes más se benefician en los días de partidos. Recuerdan los vitorianos lo difícil que era el entrar en un bar el día que jugó en Vitoria el Lugo. He ahí un claro ejemplo de cómo colaborando se puede recibir justo premio.

A esto de bares y demás añadiríamos nosotros las pastelerías que no se quedan mancas a la hora de vender en tales días. La idea, pues, está en la calle. La sugerencia de don Narciso Sáez de Ibarra no caerá en el vacío. Estamos seguros de que la directiva alavesista tomará buena nota y la pondrá en práctica sin perder tiempo. El caso del Celta de Vigo debe repetirse con el Deportivo Alavés.

J. SEDANO

EL EQUIPO DE OYON GANO AL DE SANTA CRUZ

EN Santa Cruz de Campezo se celebró un partido de fútbol entre los equipos de dicha localidad y el del Club Deportivo Oyonés, ganando este último por dos goles a uno.

Precisamente los oyoneses están esperando a que su alcalde, un gran entusiasta de todo aquello que guarda relación con la villa, les proporcione nuevo campo para poder jugar partidos reglamentarios, ya que las medidas que utilizan en la actualidad no las tiene.

Sabemos, porque se lo hemos preguntado personalmente al interesado, que el señor Martínez Bujanda está muy interesado en este asunto, ya que siente verdadero interés por el Club Deportivo de la Villa.

Por cierto que tenemos encargo suyo, en vista de haber tenido la atención de que la Vuelta Ciclista a Álava pase por Oyón, en ofrecer unos premios en metálico para los participantes en la prueba. No lo damos a conocer públicamente, pues nos parece que por experiencia debe saberlo antes la Federación Alavesa de Ciclismo, a la que se va a proponer establecer allí una meta volante. Cuando este organismo federativo haya decidido sobre los deseos del alcalde de Oyón, seremos más explícitos con el lector aficionado al ciclismo.

Además, tales establecimientos son aquí abundantes y con una cuota prudencial



Escribe
JUAN DE ARRIGA

CARTAS:
DATO, 49

Muy señor mío:
Mucho se viene hablando escribiendo sobre la reforma de los ascensores, debido a una ley dictada por el Ministerio de Industria, y la verdad, a los que vivimos en casas que poseen dichos elevadores, que son de las llamadas protegidas o subvencionadas, y somos de condición humilde, nos tienen un tanto preocupados, pues se dice, que para darles mayor seguridad a dichos elevadores, habrá que cambiar todas las cerrajeras de los mismos, en los pisos, incluso puertas, y es más, hasta posiblemente nuevas cabinas, etcétera. Todo esto para qué? si las averías van a seguir "a la orden del día" y las llamadas a Electra-Vitoria seguirán simultaneándolas como hasta ahora. Creemos es hacer un gasto innecesario, ahorrar bien, es lógico que esa ley se aplique a aquellos ascensores que llevan años de servicio y carecen del mínimo de seguridad, pero no a los que se han montado de pocos años acá, los cuales habrán sido dotados de los últimos sistemas de funcionamiento y seguridad.

Esperemos que la Delegación de Industria y Electra-Vitoria se hagan cargo del temor que es presa de muchos hogares vitorianos.

Y un ruego a Electra-Vitoria, empresa seguradora de los ascensores vitorianos: posee un servicio de guardia en días festivos para atender las llamadas por averías, o será difícil tenerlo? Creemos que no es poco lo que se paga para esos seguros.

L.S.

N. de la S.
Creemos, en su día, que un reportaje publicado en estas páginas había aclarado la cuestión. Pero al repetir las cartas en este sentido, publicamos ésta, que aporta algunos datos marginales, respetando su texto íntegro.

Y SIGUEN ESTUDIANDO

—Discuten de lo que no entienden...

Los temas del diálogo habitual —deporte, religión, ahorro político— revelan con harta frecuencia un desconocimiento radical de las materias discutidas. Más de una vez, el asombro del técnico se ha manifestado en exclamaciones admirativas.

Preferimos hablar para hablar antes que ahondar. Estilo de un pueblo luminoso y superficial, con cultura técnica muy superior a los niveles culturales y filosóficos.

En concreto, en temas religiosos, el Concilio, la renovación litúrgica, los nombramientos de obispos, la nueva orientación en la realización de la abstinencia... hasta el aluvio del "clergyman", han sido motivo y campo plácido de chicharras sin cuento, de opiniones orginalísimas, de descubrimiento de una ignorancia casi total.

Por eso, nos ha hecho gracia, esta mañana, el comentario de un arrapiezo del barrio de San Martín, refiriéndose al tercer curso de la Escuela Bíblica para sacerdotes, que abarcará todo el mes de agosto, y cuyo temario —una quincena de temas cuyos enunciados publicamos ya— serán explicados por profesores y catedráticos españoles y extranjeros de prestigio internacional, varios de ellos, auditores conciliares, publicistas de gran talla...

—Pero no han estudiado ya? Han estado doce años en el Seminario, luego en la Universidad, o...

—Sí, claro...

—Y siguen estudiando...

Pese a todo, cuando el curita —con "clergyman" o sin él— vuelve a su parroquia, a su centro de juventud, a su cátedra, habrá alguien que, guiando el ojo, como de vuelta de muchas horas de vuelo, insista:

—Mire usted: de estas cosas yo sé un rato largo, porque...

¿NIVEL PROFESIONAL INSUFICIENTE?

Fue a raíz del último cursillo de formación profesional intensiva de Cáritas —el cursillo era de fontanería—, presentamos como recuerdo.

—La alegría de llegar juntos a tu familia, después de un día de caza con un buen "zurrón de pieza" es tu gran satisfacción. Pero vuelve sano y alegre sabiendo que no te ha ocurrido ni eres responsable de ningún accidente y tienes que cubrir las consecuencias económicas del mismo".

—¿Qué cuota paga un afiliado a la mutualidad?

—Diez pesetas al año.

—Y para afiliarse?

En las oficinas de las sociedades de cazadores y pescadores de la provincia.

Después nos muestra los beneficios a que se acoge todo afiliado, de asistencia, indemnizaciones, auxilios por fallecimiento, etc. Desde luego que por tan insignificante cuota, beneficios ni soñados.

La caza va a comenzar muy pronto. Ya se van preparando las armas con estas tranquilamente las truchas, tenazas y cuantos peces hasta ahora pasen "con cierto temor".

—Se que es una ilusión

pedir que se aplique allí el "slogan" del "Mantenga limpio...", pero habría que pedir, al menos, un poco de cuidado al tirar al suelo los vidrios...

Y nos cuentan que alguna niña fue atendida por cortaduras en el pie.

Si es posible...

—Sin embargo, el número de los alumnos es cada vez desproporcionado en déficit con lo que erigen la industria y los servicios, en constante auge...

Y nos ofrecen unas cifras que estamos seguros las han meditado más de una vez los rectores de las escuelas...

—¿Cuál será el remedio?

Porque estos cursillos intensivos son parche, que no viga...

FERIAL

GARAYO Y ARBAIZAGOITIA INAUGURACION EN LLODIO



El pasado lunes, con numerosas presentaciones, presididas por el alcalde, señor Maestu, tuvo lugar la solemne inauguración de las amplias y modernas dependencias que Garayo y Arbaizagoitia han instalado para gran exposición de tapicería y muebles en la cétrica calle de José María, número 10. En la foto de Montes, momento en que el párroco, reverendo don Feliciano Chasco, procede a la bendición de los nuevos locales, después de lo cual los numerosos invitados contemplaron la extraordinaria exposición y fueron obsequiados con una copa de vino español. Deseamos a los señores Garayo y Arbaizagoitia muchos éxitos en su amplia red de actividades comerciales, siempre al servicio de su distinguida clientela.